

Drobin, 13.06.2019 r.

PZ.271.13.2019

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację inwestycji pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 290507W w miejscowości Świerczynek”.

Wyjaśnienie Nr 1

Treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), **Zamawiający – Miasto i Gmina Drobin z siedzibą w Drobinie, ul. Marszałka Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin** udziela wyjaśnień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na zapytania Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz zamieszcza wyjaśnienia na stronie internetowej <http://umgdrobin.bip.org.pl>

Pytanie nr 1:

Prosimy o podanie kilometraża, w jakim mają być prowadzone roboty na w/w zadaniu. Zgodnie z SIWZ Rozdział III Opis przedmiotu zamówienia oraz z zamieszczonym przedmiarem robót należy przebudować w/w drogę na odcinku 928 mb. Dokumentacja Techniczna dotyczy przebudowy drogi na odcinku 937 mb (km 0+000 – 0+937).

Odpowiedź:

Zakres robót nie obejmuje prac związanych ze skrzyżowaniem z drogą powiatową - stąd rozbieżność w długości zakresu.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie warstwy wiążącej z betonu asfaltowego AC11W 35/50 zamiast AC11W 50/70?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** zmiany asfaltu dla warstwy wiążącej.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający posiada aktualny, zatwierdzony Projekt Stałej Organizacji Ruchu? Zamieszczony w materiałach przetargowych Projekt SOR przewiduje wprowadzenie stałej organizacji ruchu do dnia 30.11.2017r.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona aktualizacji terminu Projektu Stałej Organizacji Ruchu.

BURMISTRZ

Andrzej Samoraj